



聖母

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉著她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作證。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com) 電郵給我們。主佑大家。

MONDAY, APRIL 09, 2007

## 主已復活慶歡欣

復活夜間慶典的歡樂，滿滿地在心頭激盪。回到家裡，雖已是二時了，但一點睡意也沒有。捧著電話，與一眾親友互相分享，大家都興奮不已。

「今年是我們新聖堂建堂後，第一次慶祝復活節，神父和全部教友都高興得不得了。」

「領洗者可在新的聖洗池領洗，真有福啊！」

「他們還可以有四式選擇，真是各適其適。」

「甚麼叫四式選擇？難道在聖安德肋堂領洗的，都要成為二魚，在聖洗池裡，游蛙式、背式、蝶式或自由式嗎？」

「哈哈！你的想像力真豐富，當然不是啦。那是指注水、或浸水的四種方式啊。」

「聖安德肋的二魚五餅，果然可以飽饗各人，照顧不同人的種種需要。」

「最漂亮的，還有那盛載蠟燭的嫣紅色燭光杯，不但把穿上基督的新領洗者映照得滿臉通紅；更把他們接受基督之光、同時願意與人分享這光的禮儀意義彰顯出來了。燭光在各人手中燃亮時，那一刻，真的讓人充滿光明和希望。」

「基督復活是最神聖、最動人的時刻，當然要用最優美的禮儀來配合。」

「看著新領洗者的興奮快樂，自己也激動得很哩。」

「對啊！看著我的代女，能領受聖神的洗禮，燃點復活的蠟燭，並親嘗基督的聖體，真為她的恩寵感謝主。她自己也很激動，領洗後，她擁著我說：『我終於成為真正的天主教徒了！』就是這句話，我們相擁哭成淚人了。」

「你真有福，多了一位這樣乖巧的愛女。我們堂區今年也大豐收，多了二百幾位兄弟姊妹！」

「你們聖德肋撒堂今年慶祝建堂七十五週年，聖女小德蘭果然是傳教區主保，為基督召集了那麼多新羊。」

「宗徒們在五旬節的傳教宣講後，就增加了三千多人受洗。今年天主教新領洗者的人數也高達二千多人哩，實在是我們香港教區的大喜事！」

「莊稼多了，希望天主也打發更多的工人來收割吧！」

「復活的基督，當然會賞賜更多的奇迹。只管信吧！」

「啊！不經不覺，原來已是三時了。來吧，我們就在電話裡，一起祈求慈悲耶穌吧。下個主日，我們就要隆重慶祝主慈悲了。」

主耶穌！感謝你施與我們你復活的恩寵，你流出的血和水，賜給我們無盡的愛。讓我們時刻歌頌你、讚美你。求你常以真光燃起我們的心火，好能將你復活的喜訊，傳遍普世。亞肋路亞！

• 眇 眇 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com> • <http://blog.roodo.com/bluedaily>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070409.pdf>